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‌نمره‌سؤالات‌رديف

 حاصل عبارت زير را بدست آوريد. 1
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 52/1 ی طول و عرض اين زمین را تعیین کنید. متر مربع است. اندازه 11متر و مساحت آن  11محیط يک زمین مستطیل شکل  2

 جاهای خالی را با اعداد مناسب پر کنید. 3

xی  الف( جواب معادله x 
 باشد. برابر .... می 22

fب( اگر  (x) [x ]  fباشد، در اين صورت حاصل  3 ( )2  برابر .... است. 2

1 

ی  معادله 4
x

x
| x |

   2/1 را به روش هندسی حل کنید. 3

,ی حسابی  در دنباله 5 , ...2  2/0 ؟می شود 18برابر ی اول  جمله ، مجموع چند7

 متر نرده بخواهیم يک زمین مستطیل شکل را محصور کنیم، بیشترين مساحت ممکن چقدر است؟ 100اگر با  6
1/2 

 ی زير را حل کنید: معادله 7

x

x


 



2 1 3
2

3 2 1
 

1 

fی  نمودار تابع با ضابطه 8 (x) || x | | x ||   1  1 .را رسم کنید 1

xی درجه دوم  های معادله ريشه و اگر  9 x  
2 4 ی درجهه دومهی بنويسهید کهه      باشند بدون حل معادله، معادله 0

های آن  ريشه
 

1

2
و  

 

1

2
 باشد. 
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دو تابع  11
x

f (x)
x






1

2
g(x)و   x   را در نظر بگیريد. 4

f)الف( مقدار  g)( )  دست آوريد. را به 0

ی  ب( دامنه
f

g
 دست آورید. را به 

1 

fاگر  11 (x) x x  
2 2 (x)(fog)ای مشخص کنید که  را به گونه g(x)باشد، تابع  2 x x  

2 4 5. 

 
1/2 

fآيا تابع  12 (x) x x 
2  1 يک به يک است؟ برای پاسخ خود دلیل ارائه دهید 2

13 
آيا دو تابع 

x
f (x)

x



 

2

21 1
fو   (x) x  

21  با هم مساويند؟ چرا؟ 1
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نشان دهید تابع  14
x

f (x)

x




2 1

 5 يک است. سپس معکوس آن را بنويسیديک به  

15 
ی تابع با ضابطه دامنه

x
f (x)

[x]




21
 را بیابید. 

 

1 



می  mساعت دو برابر می شود، تعداد سلول های اولیه  10تعداد سلول های بدن يک جاندار باشد که در هر  Pفرض کنید  16

سال  5محاسبه کنید پس از گذشت رابطه تعداد سلول ها را بر حسب ساعت به صورت يک تابع نمايی بنويسید و ابتدا اشد.ب

 های بدن جاندار چه مقدار می شود؟ تعداد سلول
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‌نمره‌‌رديف

 ی هندسی به صورت زير است: مجموع تعداد نامتناهی جمله از دو دنباله عبارت مذکور 1

B ... ...
   

          
   

1 1 1 1 1 1

2 4 8 3 9 27
 

ی اول در دنباله
2

1
1 a و

2

1
q ی دوم و در دنباله

3

1
1 a و

3

1
q :است. با استفاده از فرمول حد مجموع داريم 

2

3

2

1
1

3

1
1

3

1

2

1
1

2

1

11
11


















q

a

q

a
B 

1 

a)                   نمايش دهیم آنگاه: bو عرض آن را با  aاگر طول مستطیل را با 2 b) S a b     2 18  : محیط 9
ab P ab   14  : مساحت 14

xی دوم  ی درجه های معادله بنابراين اضلاع مستطیل ريشه Sx P  
2  هستند. 0

x x (x )(x ) x , x         
2 9 14 0 2 7 0 2 7 

aپس   bو  7  2. 

52/1 

x                                    يابیم: ی متغیر معادله را می الف( دامنه 3 x   0 0 و  2

x x     
22 0 2 2 

x                                                رسانیم: می 5حال طرفین معادله را به توان 
x x x x

 
     

0 22 2 22 1 1 
                                                                       ب(

f ( ) [ ] [ ] [ / ] [ / ]        2 2 2 2 3 5 2 5 1 4 3 6 3 

1 

yنمودار دو تابع  4 1 و  3
x

y x
| x |

 2 يابیم. لاقی آنها را میکنیم و محل ت را در يک دستگاه رسم می 

x , xx
y x

x , x| x |

 
   

 
2

1 0

1 0
 

yبنابراين خط  1 ، نمودار تابع 3
x

y x
| x |

  کند.  را در يک نقطه قطع می

xيابیم:                       میرو به رو ی  محل تلاقی را از معادله x   1 3 2 
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21در اين دنباله 5 a  527و d است. با توجه به فرمول مجموعn ی حسابی داريم: ی اول دنباله جمله 

8712
2 1  )d)n(a(
n

S n 

87514
2

 ))n((
n

 

174287554  )n(n 

n n        
25 174 0 1 3480 3481 

















10

58

6

52

591
n 

 شود. می 18ی مذکور برابر  جمله از دنباله 6بنابراين مجموع 

2/0 

 1/2 نويسیم: است. تابع مساحت آن را برحسب يک متغیر می 100با توجه به فرض، محیط مستطیل برابر  6

 غ.ق.ق 



 اشتراك 

 5توان  

 

)(xyyxyx 1505010022  

)x(xSyxS
)(

 50
1

 

xxS 502
 

xی دوم است که با توجه به علامت ضريب  کنید تابع مساحت، يک تابع درجه همانطور که ملاحظه می
2 (a ) ، طول 0

ی ماکزيمم از رابطه
a

b
x

2
 آيد: آيد و با جايگذاری طول در تابع مقدار ماکزيمم به دست می به دست می 

25
2

50

2





a

b
x 

6251250625255025 2
 )()(S

max
 

7  

 کنیم: ی عبارت را تعیین می ابتدا دامنه

x
x x

x x
x

 
     


      

 

2 1 1
0 2 1 0

3 2

3 1
0 2 1 0

2 1 2

 

2

1
x: دامنه  

 رسانیم: حال طرفین تساوی را به توان دو می







2
12

3

3

12

x

x
 

4
12

3

3

12
2

12

3

3

12













x

x

x

x
 

2
12

3

3

12
42

12

3

3

12














x

x

x

x
 

1223121
3

12



 xxx

x
 

 کند، جواب معادله است. ی اولیه صدق می ارد و در معادلهدر دامنه قرار د 1xچون 

 نكته:
















12
1

12
1

a
a

a

a
a

a

 

1 

8 ||x||x||)x(f 11  

 کنیم: های درون دو قدرمطلق داخلی را تعیین علامت می عبارت

x x   1 0 1 

x x    1 0 1 

2112211211

1

1

11









|xx||x||x||xx||xx|)x(f

x

x

x



 

1 



 

xی  های جديد را بدست آوريم و از معادله ت جمع و ضرب ريشهکافی اس 9 Sx P  
2  استفاده کنیم: 0

x x  
2 4 0 

   4قديمP    1وقديمS 












224

22

2

1

2

1
 Sجديد

2

5

4124

14

24

4












)()(
 

( )
  

         

1 1 1

2 2 4 2
 Pجديد

2

1

4124

1





)(
 

x Sx P x x       
2 2 5 1

0 0
2 2

 

x  ی جدید معادله x


   
2 22 5 1 0 
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 الف( 11

                                                                                  (f g )( ) f ( ) g( )
 

        


0 1 1 3
0 0 0 0 4 2

0 2 2 2
 

gDب(                                                                                                                       [ , )   4    وfD R { }  2 

f f g

g

D D D {x |g(x) } ([ , ) { }) { } ( , ) { }              0 4 2 4 4 2 

 

1 

11 (fog)(x) f (g(x)) x x ( )   
2 4 5 1 

fدر تابع  (x) x x  
2 2 2 ،f (g(x)) دهیم:                        را تشکیل میf (g(x)) g (x) g(x) ( )  

2 2 2 2 

 ( با هم برابرند، پس سمت راست آنها نیز با هم برابر است.5( و )1ی ) سمت چپ دو معادله

g (x) g(x) x x (g(x) ) (x ) (g(x) ) (x )              
2 2 2 2 2 22 2 4 5 1 1 2 1 1 2 

g(x) (x ) g(x) (x )         1 2 2 1 

 

1 

x)ی تابع  اگر به ازای دو مقدار متمايز از دامنه 12 x )1 )خروجی( برابر باشد تابع يک به يک نیست. در اين  y، مقادير 2
f                                               تابع خواهیم داشت:                                                                             ( ) 2 fو  0 ( ) 0 0 

 پس تابع يک به يک نیست.

 

1 

fاست، يعنی  Rی هر دو تابع  دامنه 13 gD D R :از طرفی . 

x x
f (x )

x x

 
 

   

2 2

2 2

1 1

1 1 1 1
 

x ( x ) x ( x )
f (x )

( x ) x

   
  

  

2 2 2 2

2 2

1 1 1 1

1 1
 

x f (x) g(x)    
2 1 1 
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توان  به  

2 

توان  به  

2 

x وy دعلامتن هم 

y  1 1 

 مساویند gو  fپس دو تابع 

 ی زير را ثابت کنیم: پذير است که يک به يک باشد. ابتدا بايد رابطه زمانی معکوس fدانیم تابع  می 14

2121 xx)x(f)x(f  

12




x

x
)x(f 

11 2
2

2

2
1

1
21









x

x

x

x
)x(f)x(f 

11 2
2

2
2

2
1

2
1









x

x

x

x
 

2
2

2
2

2
1

2
1

2
2

2
1 xxxxxx  

f  .يك به يك است 21
2
2

2
1 xxxx

)*(

 

ی  دقت کنید که از رابطه )*(
11 2

2

2

2
1

1





 x

x

x

x
علامت هستند، زيرا مخرج هر دو  هم 2xو  1xشود که  تیجه مین 

 کسر مثبت است.

 را عوض کنیم: yو  xمرتب کنیم و در آخر جای  yرا برحسب  xی تابع معکوس کافی است  برای يافتن ضابطه

11
2

2
2

2 







x

x
y

x

x
y 

2222222 1 y)y(xxyyx  

y y
x x

y y

   

 

2
2

2 21 1
 

x  1 و    1
x

f (x )

x


 



1

21
 

5 

15 x x x       
2 21 0 1 1 1 

[x]های مخرج   ريشه  x   0 0 1  

f fD [ , ] [ , ) D [ , ) { }      1 1 0 1 1 0 1 

1 

 ساعت به صورت زير می باشد: tتعداد سلول های اين جاندار پس از  16

t

P m ( ) 402 

 جاندار پس از دو سال برابر می شود با:بنابراين تعداد سلول های 

.
P m m( ) ( )



 

2 365
18 25

402 2 

5 

 50 جمع                                                                           « موفق باشید» 

 

 


